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Plik: cleSac.txt

Plik cleSac.txt zawiera pewne dane dotycz¡ce próby mieszka«ców 2 miast: Sacramento
i Cleveland. W szczególno±ci zawiera dochody mieszka«ców (zmienna Total-personal-

income). Uwaga: w niektórych przypadkach danych brakuje.

(a) Na jednym wykresie umie±¢ oddzielne wykresy boxplot dla dochodów z obu miast.
(b) Przetestuj hipotez¦ mówi¡c¡, ±redni dochód w obu miastach jest taki sam. Jaka

mogªaby by¢ hipoteza alternatywna? Nale»y u»y¢ poziomów istotno±ci α = 0, 10, α =
0, 05, α = 0, 01.

(c) Wyznacz przedziaª ufno±ci dla ró»nicy ±rednich dochodów w obu miastach dla pozio-
mów ufno±ci C = 90%, C = 95%, C = 99%.

(d) Przedyskutuj, jaki jest zwi¡zek pomi¦dzy wynikami testowania hipotez i przedziaªami
ufno±ci.

(e) Przedyskutuj, czy speªnione s¡ zaªo»enia dla stosowalno±ci zastosowanych metod sta-
tystycznych.
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